



但愿我从未获得启蒙教育，但愿我被世人同化，上班下班，购物消费，得过且过，循环往复，无忧无虑。可是，我知道这是一条不归路，我也没有任何活下去的希望。

我不再考虑主宰创造世界的各种可能，让自己相信整个世界就是“偶然”出现的。即便如此，我还是对世界各地的不公和压迫感到心烦。我想，我应该与少数人站在一起。碰巧，我选择了穆斯林，开始了解了伊斯兰。之前，我从没听说过这些，但我很想知道西方人所说的那些“恐怖分子”是什么样的人。媒体将他们演绎成魔鬼，我觉得很有必要研究一下背后的隐情。

了解伊斯兰的有效途径就是接触穆斯林。可是，在巴西，并没有多少穆斯林。我就在网上结识了一些穆斯林网友。一个年轻的沙特网友告诉我有一位名叫尼扎尔 贾巴尼的叙利亚诗人，于是，我找到他的诗来读。其中有一首是《我和恐怖分子同在》，诗里面提到的许多事件和地点，我完全不知道。这时，我才发现自己是多么的无知，竟然对这些实情一无所知。

还有一个网友给我一个《古兰经》网站的网址，我打开链接随意点开一个章节。我不懂阿语就问他意思，他告诉我那标题的意思是“复生日”，他也很好奇我怎么会选择这一章节。我问他是否真的有主存在，他真的是全知全能无所不在的吗？他知道那些惩罚对我并没有任何影响吗？尽管问着这样问题，但我自己却在寻找所有与希望有关的词句。那时候，我每天都希望自己一觉不再醒来。可是，第二天还是会很无奈的睁开眼。后来，因为种种原因，我离开巴西去了德国。

种种无奈和绝望后，我就照着穆斯林的方式做小净、鞠躬叩头，嘴里念叨着：“主啊，如果你是真实的，就让我脱离这样的困境，给我指条明路。”知感真主，他解救了我，让我感觉内心无比的平静。

